

## 魔术表演

小记者 吴庆文

今天,我在聊城市实验中学大礼堂参加了聊报小记者活动——观看精彩的魔术表演。

表演开始了。只见魔术师手拿一条柔软的红色丝巾轻轻一挥,下一秒丝巾就变成了一根木棍。魔术师又拿出一根木棍,上面绑着三条绳子,每一条绳子下面都挂着一条假鱼。魔术师用手一握绳子,3条活蹦乱跳的鱼出现在我们面前。台下的观众都发出“哇”的一声惊叹,我也惊得下巴快掉在地上了。

当一个箱子被推上舞台时,最惊险的节目“刀枪不入”要上演了。一位老师被邀请到舞台上,然后进入箱子中。魔术师把一根铁棍用力地插入箱子,又手拿几把剑从上往下插在箱子上。我的心一下子提到了嗓子眼儿:那老师怎么样了,会伤到她吗?我环顾四周,发现大家同样疑惑、惊恐。可当魔术师打开箱子时,那位助演老师竟然毫发无损地从箱子里走了出来。太神奇了!

通过这个活动,我感受到了魔术世界的奇妙。真是收获满满的一天。

(育红小学 指导老师 张文广)

## 一场神奇的魔术表演

小记者 张浩洋

精彩的魔术能让人穿梭于现实和梦幻之间,而我有幸在聊城市实验中学的大礼堂里大饱眼福,观看了一场神奇的魔术表演。

魔术开始了。只见魔术师轻轻地拿起一顶帽子,一抓一抖,从帽子里飞出来两只鸽子。全场观众惊呼起来,我也像看到了阿拉丁神灯一样震惊。但这只是一道“开胃小菜”,更厉害的还在后边呢。魔术师把一个大箱子搬到舞台上,现场邀请一位老师进入里面,接着拿出两把闪着寒光的宝剑和几根铁棍,横七竖八地插入箱子内。我们盯着箱子,大气不敢喘一声,眼睛不敢眨一下。就在我把心都提到嗓子眼儿的时候,奇迹出现了,那位老师竟然毫发无损地从箱子里走了出来。观众连连叫好,并送上雷鸣般的掌声。之后的节目一个比一个精彩,以至于我都开始怀疑自己的眼睛了。

我最喜欢的福利发放环节到了,我吃到了美味的糖块。相较于大饱眼福,我觉得口福更重要。

魔术师的手和我们的手长得一样吗?这么神奇的手一定能带来好运吧!如果有机会,我想跟魔术师握握手,只握一下就行。

(育红小学 指导老师 张文广)

## 游东阿阿胶城

小记者 宋中耀

今天天气炎热,但我仍头戴太阳帽、手拿水壶匆匆出门了,我要和其他小记者一起去东阿,参加聊报小记者研学活动。

大巴车开了约一个小时,我们才来到东阿。小记者们脸上洋溢着灿烂的笑容,排着整齐的队伍,迈着轻快的步

伐,走进东阿影视城。

我们首先来到白家大院。白家大院是个古色古香的院子,它是电视剧《大宅门》的拍摄地,老师给我们讲了许多有关《大宅门》的故事。随后,我们来到电视剧《铁血将军》的取景拍摄地。该剧讲述的是一代抗日名将范筑先誓死守卫聊城的故事,他精忠报国的精神值得我们学习。接着,我们又来到阿胶井,它很古老,还特别深,我们都看不到井底。最后,我们来到制作阿胶的车间,老师给我们讲解了阿胶的制作过程。我了解到阿胶是用驴皮熬制的,不由得惊叹古代劳动人民的智慧。

临走时,我们还玩了吊桥,爬上城楼拍照留念。

这真是一次有意义的研学活动。  
(育红小学 指导老师 李焕梅)

## 游东昌湖

小记者 刘本康

东昌湖风景区位于国家历史文化名城聊城,是国家AAAA级旅游风景区。前几天,我们一家人就去东昌湖游玩了。

一下车,我就被东昌湖美丽的景色迷住了。树梢上,小鸟叽叽喳喳地唱着,歌声婉转动听;垂柳下,草儿生机勃勃,给大地铺上了一层绿地毯;放眼望去,湖水波光粼粼,湖面上飘荡着三三两两的游船,时不时有几只水鸟掠过。此情此景,让人仿佛置身仙境。

来到东昌湖,怎能不划船游玩呢?妈妈付完钱后,我迫不及待地穿上救生衣准备划船。

我们轮流划船。妈妈划得慢吞吞,姐姐划得左摇右摆,而同样是新手的我却划得行云流水。从船上看,东昌湖的风景更美:湖水十分清澈,连湖底的沙石都能看见;时不时有几条小鱼摇头晃脑地游过,有时它们还会到水面上透透气,吐出几个泡泡……

上岸后,我突然闻到了内蒙古大羊肉串的香气。妈妈买了几串,肉串有四十多厘米长,肥瘦相间,咬上一口,香味四溢,好吃极了。

吃好玩好,我们该回家啦!

你游览过东昌湖吗?如果没游览过,快来吧!

(光明小学 指导老师 李慕华)

## 热闹的淘书节

小记者 张证乔

“走过路过,不要错过……”听,我们学校的淘书节活动正在热闹地进行着。

我们每个班分成几个小组,小组成员分工明确,有吆喝的,有记账的,还有拿着书到处售卖的。同学们提前在书上贴上价格以及班级、姓名,一一摆放好,准备开张了。

“瞧一瞧,看一看啦!”“买书啦,买书啦!”“买书送礼品了!”……吆喝声此起彼伏,操场立刻变成了热闹的“集市”。不一会儿,我们组就卖掉了《小布头奇遇记》《寻宝记》两本书。

这时,一名同学走过来,微笑着问:“同学,你要买书吗?”我刚想拒绝,突然想到我们组剩余的书好像没有太大的吸引力了,于是心生一计,说:“要不咱们以书换书吧。”他高兴地答应了。我们用10元钱的书跟他换等价的。我精挑细选,选了他两本我自认为好卖的

书。果然,这两本书很快就卖出去了。

我们摊位前的人越聚越多。我们小组的人都很开心,为生意越来越红火而开心,为赚到了钱而开心。

时间过得真快,热闹的淘书节要结束了,大家恋恋不舍地纷纷收摊。到了教室,我们组清点了一下挣的钱,一共114元。有几名同学把钱捐了,当班费,也有几名同学留着当作纪念。

通过这次淘书节,我们收获颇丰,体会到了赚钱的不容易,也懂得了要养成勤俭节约的好习惯。

(奥森小学 指导老师 林玉平)

## 去图书馆读书

小记者 周永政

上周日上午,我写完作业,爸爸提议:“我们去聊城市图书馆看书吧。”我一听,激动得一跳老高,都快要碰到天花板了。

进入聊城市图书馆一楼大厅,首先映入眼帘的是一个像一面墙那样高大的书架,上面各种各样的书令人眼花缭乱。我迫不及待地伸出手想拿一本,一摸竟是假的,原来,这面墙上的书只是装饰品。

我在机器人的带领下,来到了小学生阅读区。各种各样的书被整齐地摆放在书架上,我又摸了摸,发现这才是真正的书。我找来找去,突然看到《宇宙之谜》和《奇妙的人体》这两本书,都是我最想看的。我取了书,走到旁边的阅读区,坐在舒服的椅子上津津有味地读了起来。

时间过得真快啊,不知不觉,一个半小时过去了。爸爸提醒我该回家了,我依依不舍地把书放回了书架。不过,让我感到惊喜的是,爸爸办理了借书证,帮我借了《六百图成语故事四宫格》和《奇妙的人体》这两本书。这下我可以把喜欢的书带回家,好好阅读了!

(颐中外国语学校 指导老师 王利平)

## 夏天

小记者 张鸿轩

夏天像一位小姑娘,戴着太阳送给她的帽子,吃着冰爽可口的雪糕,乘着时间快车,悄悄地来到我们身边。

她陪我们学习,她陪我们成长,她陪我们玩耍,她是一位好姑娘!

(光明小学 指导老师 李慕华)

## 我的乐园

小记者 贾子怡

每个人的乐园都不一样。有人的乐园是校园的一角,因为那里花香扑鼻、草木繁盛;有人的乐园是小区里的广场,因为可以和小伙伴们在那里上蹿下跳、玩游戏;有人的乐园是楼下的“秘密基地”,在那里可以与朋友聊天、捉迷藏……今天我要介绍一下我的乐园。

我的乐园是我的卧室。别看卧室里只有一张普通的床和木桌,它却是我的快乐的源泉,承载着我很多美好的回忆。我经常在里面写作业、读课外书、画画……

夏天下雨时,我喜欢淋着雨踩水坑,但爷爷怕我滑倒,不允许我这样。这时候,小小的卧室就成了我的慰藉。

透过阳台上小小的玻璃窗,可以看到美丽的雨景。我找来一张白纸,用画笔诉说世界的美好,用画笔描绘下我的梦想,让它带着我去未来飞翔。画着画着,雨停了,我的心情也像外面的天气一样,变得晴空万里。

这就是我的卧室,这就是我的乐园。

(乐园小学 指导老师 任小杰)

## 魔力无限 精彩纷呈

小记者 王承泽

这个周末,聊报小记者团组织我们小记者观看了一场精彩有趣的魔术表演,其中有“见缝插针”“大变活人”“万箭穿心”“手心燃火”等节目。

我印象最深的一个节目是“大变活人”。魔术师把一位老师关在一个铁箱中,铁箱前面布满了一排排锋利的铁片。随着铁片缓缓地降落,又缓缓地升起,那位老师竟然奇迹般地消失了。紧接着,魔术师又重复了一遍前面的动作,老师竟然又出现了。太神奇了!我和小伙伴们都被震撼到了!

还有一个节目是“天空下雪”。只见魔术师手一撒,一片片洁白的雪花漫天飞舞,慢慢地飘落在干净的舞台上,舞台上瞬间白茫茫一片。全场掌声雷鸣,大家都欢呼起来。

真的是魔力无限,精彩纷呈!我被魔术师神奇的表演深深打动了,也了解到魔术表演不能光看,要动脑思考,这样才能收获更多的知识。

(振兴路小学 指导老师 秦伟)

